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YnooTnpIikTIKO UAIKO 4 ( MPOOAOI)

Noa vroloyicete to dBpotopa:

I 1 1
I+—+—+—+...... -0
3ttt (v—dpor)

e A. I o éktog 6pog eivar peyaddtepog amd tov devtepa Katd 16 kat o
néuntog 6pog g ivar 13. TIdcovg Opovg Tpémetl va mAPOvVE DGTE VO
&yovpue dBpoopa 25 .

Na vroAoyicete 10 dBpoioua:

§=0,3+0,33+0,333+0,3333+..... v-0pot

Zeg A. I mov &yer dapopa & =2 woyver @, =, +a,. No Bpeite v
p60d0.

OvapBpol 2,22, 52 avikovv o A. I1. aAdd dev gival dadoykol . Av
peta&y Tov 22 ko 52 vdpyovv 3 0pot TePIeGOTEPOL TOPE peTald 2 Ko 22,

va Bpeite 10 TAn00g TV 0pwv g A. I1.

Na séetdoete av o1 6pot : 2, i’ y, 26’y omotedovv A. I1.

(w) Av ot 6pot 1, 2, ep ? o sivan dradoycoi dpot A. T1. kar 90° < w <180° va
Bpeite 10 cuvo.

Na Avbein e€lowon:

31+0'uvx+cwv2x+0'uv2x ............. =9
Atveton pOivovoa I'. II. oy, a5, a5.... pe 6po o ko Adyo A
Av Z=a+a’ vyt +..
S=a’+ay’ +a5’ +......
Kol ioyvav o1 oYEcelg S = 12 , ata,= 4
X 13 3

Na Bpeite v Tpod0odo.
Av nux, cuvx —Nux, 2ovvx givan dradoykoi 6pot I'. I1. va Bpeite 10 X.
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